

# 中原区扎实推进“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制 42个群众工作队要当好“九大员”

自3月5日中原区召开“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制会议后,中原区各部门、局委等纷纷组建群众工作队下派到村(社区),推进工作落实。28日至29日,记者随同“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制领导小组督察42个群众工作队时发现,部分工作队已取得阶段性成效。

记者 董占卿  
通讯员 董志伟 魏少杰 文/图



五一社区群众工作队在辖区了解情况

## 42个群众工作队全部到位

3月28日至29日,中原区“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制领导小组在区委常委、区委办公室主任陈春梅的带领下,对辖区42个驻村(社区)群众工作队进行了督察,发现42个群众工作队均已到位;驻村群众工作队已在村中搭起炉灶,吃住在村;对村(社区)的基本情况、民情等进行翔实的调查,并做了台账。“现在对五一社区的情况已经摸得很透;并根据居民反映的问题,工作队已配合社区着手处理了,居民很满意。”建设路街道五一社区群众工作队队长叶大欣说。

## 部分群众工作队已开始服务民生

28日,据驻西流湖街道铁炉村工作队员说,通过了解,发现该村养殖户多,他们就到养殖户家中,为他们讲解“瘦肉精”的危害、国家禁止使用的“瘦肉精”品种目录等;同时与70余名养殖户负责人签订了不使用瘦肉精承诺书等,从源头上把好食用肉关。

29日,在建设路街道五一社区,据群众工作队队长叶大欣说,走访时,老百姓对大超市消防通道垃圾存有意见,他们立刻与街道、社区协商,对积存垃圾进行了清理,并督促大超市做好日常清洁等工作;对于五一公园内存在占压绿地的违章搭建等其他问题,正在联系有关部门进行查处。

在绿东村街道桐柏社区,据区委政法委员

孙青海队长说,在与社区居民沟通时,了解到社区办公硬件差,当即决定向社区赠送价值5000元的办公用品。

在桐柏路街道西十里铺中社区,据群众工作队队长邢萌说,对辖区9个单位的12个居民楼院进行走访时,了解到134号院门口污水井堵塞,污水横流,经多方联系,于3月12日上午,市政大型专业设备经过数小时紧张清淤,彻底解决了长期困扰居民的烦恼,为居民节约资金4000余元,受到居民的好评。

区委常委、区委办公室主任陈春梅说,通过2天时间对全区42个群众工作队的督察走访,群众工作队的整体工作是扎实的、过硬的,也是经得起考验的。

## 群众工作队要当好“九大员”

昨日下午,在中原区“坚持依靠群众、推进工作落实”工作推进会上,区委常委、区委办公室主任陈春梅说,经区委研究,决定在各群众工作队中开展当好“九大员”。即:传播方针政策,当好宣传员;了解社情民意,当好信息员;化解

各类矛盾,当好调解员;加强安全生产,当好监督员;推进新型城镇化,当好建设员;倡树文明新风,当好引导员;加强基层组织,当好组织员;创新社会管理,当好保障员;推动科学发展,当好服务员。

## 730万元重奖招商先进和纳税大户

□记者 杨宜锦

本报讯 管城回族区以项目建设为抓手,切实加强招商引资,统筹协调产业发展,实现了招商引资、项目建设工作的新跨越。昨日,该区拿出730万元重奖郑州宇通客车股份有限公司、牛晓亮等纳税大户和招商先进个人。

据悉,一年来,该区先后组织参加中博会、河南紫砂艺术节等各类经贸活动33次,签约项目19个,总投资约200亿元。2011年,全区实际利用外资1.54亿美元,增长28.4%,排名市内六区第一;引进境内外资金57.3亿元,增长30.2%,排名六区第二位;外贸出口再创3亿美元新高。

为表彰先进,促进招商引资、项目建设工作再上新台阶,该区决定授予郑州宇通客车股份有限公司等10家“重点纳税大户”、郑州市地产集团等10家“招商引资先进企业”、新商城市建设项目部等10家“重点项目建设先进单位”、省地税局直属税务分局等5家“经济建设先进单位”、区发展改革和统计局等7家“服务项目建设先进单位”、牛晓亮等51名“招商引资、重点项目建设先进个人”荣誉称号,并分别给予了1万元至100万元不等的奖励。

# 河南非公企业澳门党支部挂牌,澳豫合作更上一层楼 鑫山公司:有责任传播优秀中原传统文化

借助澳门这个东西方文化交流“桥头堡”,把中国优秀传统文化向世界推广。

河南鑫山公司澳门分公司以此为己任,不断通过学术交流等活动传播先进文化,并加强自身建设。

为深入贯彻落实党中央关于抓紧在非经济组织建立党组织的要求,应河南鑫山公司澳门分公司、澳门世界道学研究会全体党员要求,报上级党委批准备案,鑫山公司澳门分公司党支部、澳门世界道学研究会党支部2月25日成立。

3月26日上午,河南鑫山公司澳门分公司党支部、澳门世界道学研究会党支部揭牌仪式在澳门举行。



## 成立党支部,践行非公企业党建新精神

河南鑫山澳门分公司党支部党员及员工积极分子在研讨会上宣誓,来自河南港澳社会各界人士及全国豫商商会代表、河南及港澳文化研究者130余人参与此次活动。

鑫山公司作为一家非公企业,企业党委积极担当履行社会责任的推动者、组织者,在扩大党的组织覆盖和工作覆盖方面进行了积极探

索。河南鑫山公司党委副书记、董事长朱铁玉说,澳门分公司党支部的成立,将有助于提升公司内部凝聚力、社会公信力和核心竞争力。

河南省直机关党校教授杨群红表示鑫山的做法值得推广。她说,从2010年开始,中央在基本党组织和党员中部署开展了以“组织创先进、党员争优秀、企业有发展、职工得实惠”的“创先争优”活动,鑫山公司切实实践了这一精神。

## 借助“桥头堡”,推广中原优秀传统文化

同期,河南鑫山公司澳门分公司、澳门豫商联合会、澳门世界道学研究会联合承办的以“弘扬中原传统文化暨助推创先争优深入开展”为主题的研讨会也顺利举行。

河南鑫山公司一直以来以传播先进文化为己任,近年来先后主办、承办一系列文化传播活动。2009年11月,承办了“首届国际老子道学文化高层论坛”,来自25个国家和地区的700名代表参加。同年,又在郑州主办由海峡两岸300余名道学专家参加的“道学文化学术交流活动”。2010年3月,在郑州成立中原地区首个道学文化研究、交流组织——“中国道学沙龙”,并举办了首届论坛。之后,又与北京大学、清华大学等联合举办了形式多样的国学课堂。

朱铁玉说,澳门是世界旅游休闲之都;河南是中华民族的心灵家园、文化故乡。鑫山有责任、有义务传播优秀的中原传统文化。他希望通过澳豫两地的经济文化交流来促进豫澳两地经济的繁荣与发展,并借助澳门这个东西方文化交流“桥头堡”的平台,把中国优秀传统文化向世界推广。 宗和

## “未来因你更完美” 全国中小學生环保征文活动拉开序幕

近日,由新华社《中国名牌》杂志社和完美(中国)有限公司联合主办的“未来因你更完美”全国中小學生环保作品征集活动正式启动。活动的目的主要是向社会传达青少年是祖国的未来,更是未来绿色世界的建设者,向青少年普及环保相关知识等理念,同时通过本次活动,希望能让孩子们真正行动起来,参与到环保活动中去。

“未来因你更完美”环保作品征集活动将向全国中小學生征集图画、文字、视频、手工等环保作品(环保作品上传请登录活动官方网站 <http://www.chinatopbrands.org/>)。本次活动旨在通过环保作品的征集和推介,把中国青少年的环保理念传递给世界,为中国青少年参与环保活动搭建一个与世界接轨的高端平台。通过主办方了解,本次活动在经过客观、公开、公正的推选之后,最终获胜者还将有机会参与联合国主办的国际性环保活动。

## 郑蒙实业的二次创业

说到河南的羊绒市场,大家不由自主地会想起“郑蒙实业”。郑蒙实业作为经营羊绒系列产品的专业化公司,代理、经销了国内外多种有实力高品质的羊绒服饰品牌。郑蒙羊绒凭借真诚的服务,在17年的时间里拥有了一大批忠实的消费者。2012年,郑蒙实业开拓创新,二次创业,建立了10家“郑蒙针织馆”,为喜爱穿针织的消费者提供一个休闲、时尚的购物场所。

郑蒙羊绒城:绽放高雅华贵魅力的地方 今年郑蒙羊绒城的羊绒衫,除品种更全外,外观也有很大的变化,时尚提花、印花的运用,更突出了时装感。帕罗·鄂尔多斯、雪莲、鹿王、皮尔·卡丹、恩佐、金丽杉、靓姐、漠口雪等世界知名品牌的羊绒衫,还是一路领跑羊绒销售市场。

## 郑蒙针织馆:穿出时尚,穿出休闲舒适

随着第二届郑蒙羊绒·羊毛节大幕的拉开,数十家郑蒙针织馆以崭新的面貌接待新老顾客的到来。走进郑蒙针织馆,发现过来选羊毛针织衫的人络绎不绝。据针织馆的店员介绍,雅鹿、鹿王、撒迪斯、P.Nio 派尼奥、七色秋、frankieb、维斯澜、靓姐等知名品牌的羊毛衫,凭借其独特的做工和经典款式,深受广大顾客的青睐。名品之多任你选购,真可谓走千家不如进一家。

这里有时尚的男装、女装还有可爱的童装,品种多样,客户可选择性更强。针对消费者所关心的“售后问题”,郑蒙营运部经理说,郑蒙所售的每一件商品,我们都保证其质量,跟踪服务,终身免费修补。在这里,您可尽情购物,均无需有任何后顾之忧。